



Sure Clean

DER REINE SPÜLVERDÜNNER FÜR DEN QUALITÄTSBEWUSSTEN FACHMANN

- Enthält keine recycelten Lösungsmittel.
- Sicher für Leitungen und Spritzpistolen.
- Löst alle Lacke und Harze auf selbst ausgehärtete.
- Angenehmer Geruch.

Technische Informationen

- Zusammensetzung: Gemisch aus Estern, Ketonen, aliphatischen und aromatischen Kohlenwasserstoffen.
- Farbe: farblos.
- Aggregatszustand bei 20°C: flüssig.
- Geruch: charakteristisch.Dichte bei 20°C: 0,79549.
- Dampfdruck bei 20°C: 240 hPa.
- Löslichkeit: nicht löslich in Wasser.
- Siedepunkt: +55°C.
- Flammpunkt: -17°C.
- Selbstentzündung: +230°C.
- Haltbarkeit: 12 Monate, trocken, kühl und frostfrei lagern.
- Sicherheitsmaßnahmen: bitte das Sicherheitsdatenblatt beachten.

Verpackung

Sure Clean - Dose 2l	684002000
Sure Clean - Dose 5l	684005000
Sure Clean - drum 25l	684025000

Produkt

Eigenschaften

- Ein reiner Spülverdünner, der sowohl für die Pistolenreinigung als auch für das Entfetten sicher verwendet werden kann.
- Kraftvoll und verdunstet schnell. Sure Clean hat ein sehr starkes Lösungsvermögen und ist frei von Xylol und Toluol.
- Nicht für die Anwendung auf Kunststoffen und lackierten Flächen geeignet. Im Zweifelsfall ist ein Test notwendig.

Anwendungen

- Ideal zum Lösen von alten, verkrusteten Fetten.
- Ideales Ätzmittel für Kunststoffe verbessert die Haftung von späteren Verklebungen oder Anstrichen – macht die Oberfläche porös und sauber.
- Entfernen von Kleberresten.
- Entfernen von Farben (z B. Gummirollen in Druckereien).
- Entfernen von Farbspritzern auf beispielsweise Fliesen.
- · Reinigen von benutzten oder alten Pinseln.

Verwendung

